



Addendum No. 1
LIGHT CREW TRUCK
TMWA Bid No.: 2017-010
TMWA Capital Project No.: 1-1690
MAY 1, 2017

The following information, clarifications, changes and modifications are by reference incorporated into the bid documents for the above referenced project. Any work item or contract provision not changed or modified will remain in full force and effect. The bid date and time and construction schedule remain the same.

Question No. 1: Please Clarify/Confirm the following:

They call out using tread plate bumper 26051607 which is a straight tread plate bumper without recess for hitch and is for a KUV body. Should be a 26054171 - 94" UB Tread Plate Bumper with recess painted white or 26050336 primer paint?

Response to Question No. 1:

The rear bumper will be substituted with item #26054171 with the hitch recess and painted white.

Question No. 2: Please Clarify/Confirm the following:

Is this going to be Diesel or gas engine?

Response to Question No. 2:

This truck was ordered with the gas engine (V-10)

End of Addendum #1